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質問１３ 登下校の約束を守っていますか。

質問１０ 「語先後礼」ができていますか。

質問１１  時と場を考えていねいなことばづかいをしていますか。

質問１２ 人のいやがることを言ったりしないようにしていますか。

質問１６ タブレットのきまり等、メディアの約束を守っていますか。

質問１４ ろうかや階段では、右側を静かに歩いていますか。

質問１５ 早起き早寝朝ご飯に取り組んでいますか。

質問７ 宿題など家庭学習を（学年）×１０分以上していますか.

質問８ 学習用具はそろっていますか。

質問９ タブレット等のICT機器を正しく利用し、学習に役立てていますか。

由宇小学校 学校評価アンケート結果（児　童） 令和5年度 前期・後期

質問２ 人の話や意見をしっかり聞いて行動していますか。

グラフ（％表示）

質問１  家や学校や地域で、（自分から）あいさつをしていますか。

質問４ 学校の勉強はよくわかりますか。先生の教え方はわかりやすいですか。

質問６ 聞き方「あいうえお」話し方「かきくけこ」に気をつけていますか。

質問３ 自分の考えを相手に伝えることができていますか。

質問５ 授業前に次の学習の準備をして、チャイム前に黙想をしていますか。
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とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答



2024年1月

質問項目

由宇小学校 学校評価アンケート結果（児　童） 令和5年度 前期・後期

グラフ（％表示）

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答
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質問１７ 休み時間には元気に外で遊んだり、家では「おうちで運動」に取り組んでいますか。

質問１８ 地域の方と一緒に活動したり、勉強したりするのは楽しいですか。

質問１９ 困ったときに相談できる人（家族や先生･友達）がいますか。

質問２０ 由宇中学校や他の学校の友達、園児と一緒に勉強するのは楽しいですか。

質問２１ 由宇地域の活動に参加していますか。
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